

SPOT ELEKTRİK AYDINLATMA VE MÜMESSİLLİK SANAYİ TİCARET
 LİMİTED ŞİRKETİ 
ÜRÜN VE HİZMET ALINMASINA SÜRECİNE İLİŞKİN
AYDINLATMA METNİ 

İşbu Aydınlatma Metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“Kanun”) uyarınca, Spot Elektrik Aydınlatma ve Mümessillik Sanayi Ticaret Limited Şirketi (‘’Şirket’’) gerçek kişi tedarikçilerin ve tüzel kişi tedarikçilerin gerçek kişi temsilcilerinin kişisel verilerinin işlenmesine ilişkin usul ve esaslara ilişkin olarak aydınlatılması amacı ile kaleme alınmıştır.   

1. Kişisel Verilerin İşlenme Amacı
Toplanan kişisel veriler, Kanun’un 5. ve 6. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları çerçevesinde;
· Faaliyetlerin mevzuata uygun yürütülmesi
· Finans ve muhasebe işlerinin yürütülmesi
· Hukuk işlerinin takibi ve yürütülmesi
· İletişim faaliyetlerinin yürütülmesi
· İş faaliyetlerinin yürütülmesi/denetlenmesi
· İş sürekliliğinin sağlanması faaliyetlerinin yürütülmesi
· Mal/hizmet satın alım süreçlerinin yürütülmesi
· Mal/Hizmet üretim ve operasyon ve süreçlerinin yürütülmesi
· Müşteri ilişkileri yönetimi süreçlerinin yürütülmesi
· Pazarlama analiz çalışmalarının yürütülmesi
· Saklama ve arşiv faaliyetlerinin yürütülmesi
· Sözleşme süreçlerinin yürütülmesi
· Tedarik zinciri yönetim süreçlerinin yürütülmesi
· Ürün/hizmetlerin pazarlama süreçlerinin yürütülmesi
· Yetkili kişi, kurum ve kuruluşlara bilgi verilmesi
amaçlarıyla sınırlı olarak işlenmektedir. İşlenen kişisel verileriniz, aşağıdaki gibidir.
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2. Kişisel Verilerin Aktarılabileceği Taraflar ve Aktarım Amacı
Toplanan kişisel verileriniz, Kanun’un 8. ve 9. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları ve yukarıda belirtilen veri işleme amaçları çerçevesinde, Şirket’in hizmet aldığı hukuk bürosu ve benzeri tedarikçilere ve yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına aktarılabilir.     

3. Kişisel Veri Toplamanın Yöntemi ve Hukuki Sebebi
Kişisel verileriniz, tamamen ya da kısmen otomatik olan veyahut da otomatik olmayan yollarla yazılı, sözlü, elektronik ve sair şekilde toplanmakta ve 6698 sayılı Kanun’un 5. ve 6. maddelerinde yer alan ‘’kanunlarda açıkça öngörülmesi’’, ‘’ bir sözleşmenin kurulması veya ifasıyla doğrudan doğruya ilgili olması kaydıyla, sözleşmenin taraflarına ait kişisel verilerin işlenmesinin gerekli olması’’, ‘’veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması.’’, ‘’ilgili kişinin kendisi tarafından alenileştirilmiş olması’’, “bir hakkın tesisi, kullanılması veya korunması için veri işlemenin zorunlu olması”, ‘’ilgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için işlenmesinin zorunlu olması’’, “hukuk işlerinin takibi ve yürütülmesi”, “yetkili kişi, kurum ve kuruluşlara bilgi verilmesi” ve ‘’açık rıza’’ hukuki sebeplerine dayanarak işlenmektedir. 


4. Veri Sahiplerinin Hakları ve Bu Hakların Kullanılması
Kanunun “ilgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi, Spot Elektrik Aydınlatma ve Mümessillik Sanayi Ticaret Limited Şirketi’nin Ekşioğlu Mah. Saray Cad.No:7-9 Çekmeköy/ İstanbul adresine yazılı olarak elden teslim edebilir, noter kanalıyla veyahut da “Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğe” göre belirlenen yöntemlerle gönderebilir veya spotelektrik@hs01.kep.tr adresine güvenlik elektronik imzalı olarak iletebilirsiniz. 

